
ESTABLECIMIENTO DE INDICADORES: 

C) De liquidez 1.11 

La empresa tiene una razón corriente de 0.05, esto quiere decir que la empresa cuenta 

0.05 disponible por cada dólar que deba a la fecha de este análisis. 

2. ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS 

Al verificar el volumen de ingresos por ventas netas que suman 103.909,32 

U.S. Dólares y las deducciones de los gastos administrativos y operacionales que asciende a 

127.466.28, nos da una pérdida de 23.535,94, U.S, Dólares. 

AÑO 2007 

Total Ingresos 103.929.32 

Total Gastos 127.465.26 

PERDIDA NETA DEL EJERC. 23.535,94 

  

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

La Compañía en el presente periodo mantiene un exceso de costos y gastos sobre los 

ingresos, obteniendo así una pérdida considerable en el presente ejercicio económico. 

En razón de la perdida que viene acumulado la empresa, se recomienda que se realice 

un incremento de capital, así como también se analice el costo de los gastos 

administrativos que mantiene que son muy elevados, se realice una mejor 

planificación y control de gastos tanto administrativos como operacionales, si 

analizamos las ventas registradas en el presente año, es necesario se incremente dicho 

servicio y así poder conseguir un mejor mercado y cubrir el déficit ocasionado que se 

demuestra en los estados financieros base de este análisis. 

Solicito que siempre se mantenga el flujo del efectivo, por ser un estado necesario 

para poder tomar decisiones en el movimiento económico de la Compañía. 

Finalmente me permito recomendar a la Junta General de Socios, previo al 

conocimiento y análisis del presente informe se digne aprobar los Estados Financieros 

presentados, en razón de que se encuentran elaborados correctamente en base a 

Principios Contabilidad Generalmente Aceptados. 

  

COMISARIO


